

中国向巴基斯坦西南部
受灾民众捐赠救灾物资

近日，受中国驻巴基斯坦大使馆委托，巴基斯坦的巴中友好组织——中国之友论坛在该国西南部俾路支省城市吉拉赛义富拉，向受洪涝灾害影响的当地民众发放中国援助的救灾物资。

新华社发

美国得州一机场航站楼
发生枪击事件

7月25日，美国联邦调查局工作人员在得克萨斯州达拉斯的案发现场附近工作。

美国得克萨斯州达拉斯市一机场25日上午发生一起枪击事件。警方在制止枪手时将其击伤，没有其他人员伤亡。

新华社/美联

印度古吉拉特邦

近20名村民饮用假酒死亡



7月26日，在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德，饮用假酒中毒者被抬上担架。

据报道，近日印度西部多地发生假酒中毒事件，已致近20名村民死亡。

新华社/法新

新华社北京7月26日电（记者 张汨汨）国防部新闻发言人谭克非26日应询表示，中方要求美方以实际行动履行不支持“台独”的承诺，不得安排佩洛西访台。如果美方一意孤行，

中国军队绝不会坐视不管，必将采取强有力措施挫败任何外部势力干涉和“台独”分裂图谋，坚决捍卫国家主权和领土完整。

有记者问，针对美国众议院议长

佩洛西计划访问台湾，有媒体称中方可能作出军事回应。请问中国军队对此有何评论？谭克非答问时作上述回应。

谭克非指出，关于美众议长佩洛

西计划访台事，中方此前多次表明了坚决反对的立场。

他说，作为美国政府“三号人物”，佩洛西众议长如果访台，将严重违反一个中国原则和中美三个联

合公报规定，严重危害中国主权和领土完整，严重破坏中美关系政治基础，必然对中美两国两军关系造成极其严重的破坏，导致台海局势进一步紧张升级。

中国国防部： 若佩洛西访台，中国军队绝不会坐视不管

古特雷斯宣布 中国外交官李军华任联合国副秘书长

新华社联合国7月25日电（记者 王建刚）联合国秘书长古特雷斯25日宣布，任命中国资深外交官李军华为主管经济和社会事务的副秘书长。

根据联合国秘书长发言人办公室发表的声明，李军华将接替同样来自中国的刘振民。古特雷斯对刘振民担任副秘书长期间对联合国所做的奉献表示感谢。

声明说，李军华将就促进多边经济和社会合作提出观点和愿景，他承诺与各方一道进一步落实2030年可持续发展议程，致力于为会员国服务。此前，他为联合国亚洲及太平洋经社会、联合国大会和安理会的多次会议以及二十国集团、亚太经合组织、亚欧会议、金砖国家等其他多边会议做出了贡献。

李军华于1985年加入中国外交部，现任中国驻意大利兼驻圣马力诺大使，此前曾担任外交部国际司司长、中国驻缅甸大使、中国常驻联合国代表团负责政治事务的公使衔参赞等职务。

“北溪-1”又维修 俄罗斯对欧输气再减半

兑现警告

“北溪-1”21日结束为期10天的年度检修、恢复对欧输气，日输气量大约6700万立方米，与检修前一致，即满负荷状态的40%。那是俄气在6月中旬下调输气量后的水平。俄气称先前由德国西门子公司送到加拿大维修的一台管道涡轮机被加方以执行对俄制裁为由扣押，使该管道因技术问题无法按正常水平输气。

经过协商，加方已同意将送修涡轮机返还俄方，但需经过德国转交。俄方说，还没收到该涡轮机。

最新减供决定涉及管道当前运行的两台涡轮机中的一台。俄方事先就此发出警告。西门子公司25日说，它已做好向俄方发送涡轮机的准备，但缺少由俄方提

供的“必要海关文件”导致送还进程拖延。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京19日说，他已警告欧洲国家，俄方计划7月末维修管道另一台涡轮机，如果先前遭加方扣押的涡轮机在那之前不能送到俄气手上用于替换安装，则“北溪-1”对欧输气量还将继续下调一半。

关于俄方解释的“技术原因”，德国政府表示不接受。

德国经济部一名发言人告诉法新社记者：“根据我方掌握的信息，降低输气量的技术原因并不存在。”

俄气首席执行官阿列克谢·米勒表示：“我们的产品，（就得适用）我方规则。我们不会按照非我方定下的规则行事。”

俄气进一步对欧减供决定势必加剧欧洲天然气供应紧张、价格高涨局面，尤其欧洲各国眼下正着急补充本国天然气储备，以便满足过冬取暖需求。

欧洲联盟去年天然气用量大约40%从俄罗斯进口。尽管欧盟在今年初乌克兰危机升级后对俄施加多轮制裁，并制定“摆脱对俄能源依赖”计划，但短期内难以找到其他供应商取代俄气，因而一直担忧俄方掐断对整个欧盟供气。按照欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩的说法，那是“可能出现的状况”。

欧盟27个成员国能源部长定于26日开会审议欧盟委员会几天前提出的节省用气方案，该方案要求各成员国在今后8个月内“自愿”将用气量削减15%，以保障“安全过冬”需求，如果俄方继续减供导致形

加剧紧张

势恶化，这一指标可能从“自愿”转变为“强制”执行。不过，各国对此指标有不同意见，预期最终方案会有所调整。

俄气已对保加利亚、丹麦、芬兰、荷兰和波兰几个欧盟国家切断供气，原因是对方进口商拒绝按照俄方要求以卢布结算天然气货款。俄方说，卢布结算令缘于西方对俄施加经济和金融制裁，使俄方无法正常收取美元、欧元等外汇货款，俄气对同意配合的欧洲客户继续履行供气合同。

按照普京说法，欧洲当前能源危机纯属西方咎由自取，西方为了制裁俄罗斯，主动关闭多条输气管道，弃置已经完工、只待开通的“北溪-2”管道，乌克兰方面还关闭了境内一个重要的输气中转站。沈敏（新华社专特稿）

俄罗斯天然气工业股份公司（俄气）25日通报，格林尼治时间27日4时（北京时间27日12时）起，“北溪-1”单日供气量将比当前水平削减一半，即调至满负荷状态的20%，日输气量约为3300万立方米，理由是一台使用中的涡轮机需要维修。

“北溪-1”经波罗的海海底通往德国，向多个欧洲国家供应俄罗斯天然气。俄气举措再度令欧洲担忧俄罗斯天然气彻底“断供”。

俄罗斯天然气工业股份公司（俄气）25日通报，格林尼治时间27日4时（北京时间27日12时）起，“北溪-1”单日供气量将比当前水平削减一半，即调至满负荷状态的20%，日输气量约为3300万立方米，理由是一台使用中的涡轮机需要维修。

“北溪-1”经波罗的海